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MATHEMATIQUES (10 points)
Exercice 1. Coiit du chauffage (3,5 points)
1.1. Tableau statistique complété : 2 pts
Montant annuel Foyers Centre de classe Produit
dépensé (en €) n; Xi ni X
[300 ; 400[ 62 350 62 x 3 700
[400 ; 500[ 92 450 % 0
[500 ; 600[ 54 550 9700
[600 ; 700[ 28 650 18200
[700 ; 800[ 14 750 10500
Total 250 121 500
1.2.Calcul du montant moyen dépensé par 1’ensemble des 250 foyers.

121500/250 = 486, soit un montant moyen de 486 €. @, 1 pt
1.3. Monsieur Dupond a payé cette année 167 € de plus q& oyenne, il a raison de penser que
cette somme est trop ¢élevée. 0,5 pt

{
Exercice 2. Calcul de Paire (2 point @
2.1. Calcul de la distance AD.

Le triangle ADH est rectangle en H. O que la propriété de Pythagore :

AD? = AH? + HD? ; AD* = 1,4 +2,9* , AD* = 10,37 0,5 pt

AD =4/10,37 = 3,2202 ; soit Q m 1 pt
2.2. Aire du rectangle ABCD : x

ABx AD=74x32= 2%8, it une aire de 23,68 m’ 0,5 pt
Exercice 3. Rent é gustallation (4,5 points)

3.1. Calcul de la somme a payer pour le rachat de 3000 kWh.

3000 0 =900, soit 900 €. 0,5 pt
3.2. Tableau compléte : 1 pt
Nombr&-ﬁés de production 1 3 5 7 9 10
Energie électrique (en kWh) x | 3000 | 9000 | 15000 | 21 000 | 27 000 | 30 000
Prix hat (en €) y | 900 | 2700 | 4500 | 6300 | 8100 | 9000
3.3. Expression algébrique liant x et y : y = 0,30 x. 0,5 pt
3.4. Représentation graphique : 1 pt
3.5. Un prix de revient de 8 400 € correspond a 28 000 kWh. 0,5 pt

Traits utiles a la lecture 0,5 pt
3.6. Avec une production de 3000 kWh par an ; 28000/3000 = 9,33, soit 9 ans 4 mois. 0,5 pt
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